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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XХХVII чемпионата города Кемерово по бадминтону
1. Цели и задачи:
Соревнования проводятся с целью популяризации бадминтона в городе Кемерово, повышения спортивного мастерства спортсменов, выполнение разрядных нормативов.

2. Время и место проведения:
Соревнования проводятся с 24 января по 12 декабря 2015 года в г. Кемерово в спортзале ФГБОУ ВПО «Кемеровский технологический институт пищевой промышленности» (ФГБОУ ВПО «КемТИПП») по адресу: Бр. Строителей, 47, ауд. 1125. Заседание судейской коллегии 24 января в 10:00 в спортзале ФГБОУ ВПО «КемТИПП», начало соревнований в 11:00.

3. Организация соревнований:
Общее руководство осуществляет Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации г. Кемерово.
Непосредственное проведение возлагается на Федерацию бадминтона города Кемерово и главную судейскую коллегию: главный судья – Баканов М.В. (II), главный секретарь – Паневина М.Г. (III).
4. Участники соревнований:
К соревнованиям допускаются спортсмены подтвердившие свое участие в Чемпионате до 18 января 2015 г.
5. Условия проведения:
Чемпионат проводится во всех пяти категориях по круговой системе в один круг. Расстановка участников в игровой сетке в соответствии с «Правилами проведения соревнований».
В случае неявки участника ему засчитывается поражение со счетом 0-2 (0-21;0-21).
Марка волана «Yonex ACB-TR» за счет участников и организаций. По взаимной договоренности допускается использование воланов другой марки, в случае разногласия предпочтение отдается волану более высокого класса.
6. Награждение: 
Участники, занявшие 1-3 места во всех категориях, награждаются медалями и дипломами Управления культуры, спорта и молодежной политики Администрации г. Кемерово.
7. Финансирование: 
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований за счет ФГБОУ ВПО «КемТИПП» и Федерации бадминтона города Кемерово. 
Расходы, связанные с награждением победителей несет Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации г. Кемерово.
Все расходы по проезду, питанию и размещению несут командирующие организации.
8. Обеспечение безопасности участников: 
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, турнир проводится в спортивном зале ФГБОУ ВПО «КемТИПП», принятом в эксплуатацию комиссией при наличии акта технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с:

- «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых  спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983 г.);

- «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993 г.).

ФГБОУ ВПО «КемТИПП» и ОО «Федерация бадминтона города Кемерово» несут ответственность за обеспечение безопасности, за организацию работ по подготовке и проведению соревнования, в том числе за:

- соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря, места проведения тренировок и самого соревнования;

- монтаж, использование и демонтаж специализированного оборудования, используемого при проведении тренировок и соревнования;

- ликвидацию неисправностей, обнаруженных на сооружении и отрицательно влияющего на проведение тренировок и соревнований;

- обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения соревнования в целом (ответственный Е.Н. Жуков, заведующий спортивной базой ФГБОУ ВПО «КемТИПП»);

- организацию безопасности в соответствии со ст.12 Федерального закона от 07.02.2011г. №3-ФЗ «О полиции» на местах тренировок, соревнования и прилегающей территории;

- организацию медицинского обслуживания в период тренировок и соревнования (медицинское обслуживание соревнований обеспечивается врачом ОО «Федерация бадминтона города Кемерово», бригада скорой медицинской помощи в резерве);

- за несчастные случаи во время проведения тренировок, подготовки и проведения соревнования, их своевременное расследование в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации.

В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении соревнования организаторы руководствуются санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утвержденными действующим законодательством Российской Федерации.
9. Заявки:
Заявки по установленной форме предоставляются главному судье соревнований 24 января до начала судейской. Предварительные заявки на участие до 18 января направлять на электронный адрес: badm42@mail.ru. Для справок: Федерация бадминтона города Кемерово www.badm42.ru, сот.тел.: 8-(950)-266-82-61 – Паневина Мария Геннадьевна.
10. Страхование участников:

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании несчастных случаев, который предоставляется в главную судейскую коллегию. Участники-ветераны должны иметь при себе медицинские справки с результатами ЭКГ из поликлиники по месту жительства.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования
