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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Открытого чемпионата города Новосибирска по бадминтону, посвящённого Дню Победы в Великой Отечественной войне
г. Новосибирск,

2017
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования проводятся в целях популяризации и развития бадминтона в городе Новосибирске.

Основными задачами являются:

- пропаганда здорового и активного образа жизни;

- повышение спортивного мастерства спортсменов;

- формирование сборной команды.
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 13-14 мая 2017 года в СК «Ника» (ул. Первомайская, 144/1, остановка городского транспорта «Дом молодежи»).

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство осуществляется управлением физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска и федерацией бадминтона Новосибирской области. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией бадминтона Новосибирской области. Главный судья – Чащина Ирина Борисовна.

Соревнования проводятся при поддержке управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска, МАУ «Стадион».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К соревнованиям допускаются мужчины и женщины, юноши и девушки, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья. 

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации».  

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Открытый чемпионат проводится по официальным правилам проведения соревнований по бадминтону НФБР. 
Заседание главной судейской коллегии 13 мая 2017 года в 9.30.

Расписание соревнований: 
13 мая  10.00 – мужской одиночный разряд; 14.00 – женский одиночный разряд.

14 мая  10.00 – парные разряды.
Система проведения определяется в зависимости от количества участников. Расстановка участников в игровой сетке в соответствии с «Правилами проведения соревнований».

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места во всех разрядах, награждаются дипломами и  медалями.  
VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Все расходы по проезду, питанию и размещению несут командирующие организации. Расходы по оплате питания судей и обслуживающего персонала,  приобретению грамот и медалей за счет управления  физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска через МАУ «Стадион».
VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ 
И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся в спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности объекта спорта к проведению соревнований,  утверждаемых в установленном порядке.  

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне". 

Место проведения соревнований обеспечивается квалифицированным медицинским персоналом. Ответственность за организацию медицинского обслуживания участников соревнований возлагается на Общественную организацию «Федерация бадминтона Новосибирской области» и МБУДО СДЮСШОР «Центр игровых видов спорта».
IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора  (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника соревнований. Договор  представляется в комиссию по допуску участников в день приезда.
X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 13  мая  с.г. по телефону, факсу – по фамильно. Заявки в установленной форме подаются в ГСК 13 мая 2017 г. Справки по телефону:  8(383) 284-98-99 (отдел бадминтона и настольного тенниса МБУДО СДЮСШОР «Центр игровых видов спорта»).
Настоящее положение является официальным вызовом на Открытый чемпионат города Новосибирска по бадминтону, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне.
