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г. Кемерово

1. Цели и задачи: 
- пропаганда занятий физической культурой, как одного из средств укрепления здоровья и здорового образа жизни, продления творческого долголетия ветеранов города;
- приобщение ветеранов к активному образу жизни, личным примером способствующих воспитанию молодежи;
- популяризация бадминтона в городе Кемерово и поднятие престижа бадминтона, как вида спорта.

2. Время и место проведения: 
Соревнования проводятся 27 апреля 2019 года в г. Кемерово в спортзале ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет» (ФГБОУ ВО «КемГУ») по адресу: Бр. Строителей, 47, ауд. 7125. Заседание судейской коллегии 27 апреля в 13-30 в спортзале ФГБОУ ВО «КемГУ», начало соревнований 27 апреля – 14-00.

3. Организация соревнований: 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Кемеровский городской Совет ветеранов войны и труда, Кемеровской городской Совет ветеранов спорта, ФГБОУ ВО «КемГУ», Федерацию бадминтона города Кемерово и главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Баканов Максим Владимирович (II), главный секретарь – Левкова Татьяна Олеговна, заместитель главного судьи по медицинскому обеспечению – Майда Галина Константиновна.

4. Требования к участникам и условия их допуска:
К участию в соревнованиях допускаются команды, подтвердившие свое участие в них до 26 апреля 2019 года.
Состав команды 4 человека (2 муж. и 2 жен.) и 1 представитель. Участники команды имеют возрастной ценз: 1 участник – мужчина в возрасте от 50 до 60 лет или женщина от 50 до 55 лет и 3 участника – мужчины старше 60 лет, женщины – старше 55 лет.
К соревнованиям допускаются участники:
- не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья. Основанием для допуска участника к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии участников, с подписью врача и заверенной личной печатью и подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей участника медицинской организации (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, отвечающей вышеуказанным требованиям);
- имеющие постоянную регистрацию на территории того района, за который заявлены и подпадающие под возрастной ценз. Подтверждающим документом является паспорт.
Решение о допуске команды до участия в соревнованиях принимается мандатной комиссией 18-ой Спартакиады. Представитель команды отвечает за достоверность сведений в заявке о составе команды. При недостоверности сведений (несоответствие по регистрации места проживания и возрастного ценза) данный участник команды снимается с соревнований. При недостоверности сведений на двух участников, команда снимается с соревнований.

5. Условия проведения: 
Соревнования проводятся как командные по следующим категориям:
- одиночный разряд – мужчины	0240012611Я
- одиночный разряд – женщины 	0240012611Я
- парный смешанный разряд	0240032611Я
Один участник команды может быть заявлен только в одном разряде.
Соревнования проводятся по круговой системе в один круг. Расстановка участников в игровой сетке в соответствии с «Правилами проведения соревнований».
Игры проводятся пластиковым воланом «MAVIS 350»,. По взаимной договоренности допускается использование воланов другой марки, в случае разногласия предпочтение отдается волану более высокого класса.
Командная встреча проводится в указанных трех разрядах. Порядок игр: одиночный разряд – мужчины, одиночный разряд – женщины, парный смешанный разряд. Команда имеет право изменять состав в разрядах перед каждым матчем путем подачи перед началом командной встречи технической заявки с указанием разрядов и игроков в них. Победителем во встрече между двумя командами считается команда, одержавшая две победы и более. 
В случае неявки участника команды на игру, данному участнику засчитывается техническое поражение со счетом «0:21, 0:21».
Места команд определяются по числу очков. За победу во встречи команда получает 2 очка, за поражение 1 очко, за неявку – 0 очков. В общекомандном зачете победителем считается команда, набравшая наибольшее количество очков.
Если две команды имеют одинаковое количество выигранных командных встреч, более высокое место занимает команда, выигравшая встречу между ними. Если три или более команды выиграли одинаковое количество командных встреч, более высокое место занимает та команда, у которой больше разница между выигранными и проигранными встречами. При равенстве этих показателей, учитывается разница между выигранными и проигранными геймами, а и при их равенстве - между выигранными и проигранными очками. У кого разница больше, у того выше место. 

6. Финансирование: 
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований за счет ФГБОУ ВО «КемГУ» и Федерации бадминтона города Кемерово. 
Расходы, связанные с награждением победителей несет Администрация г. Кемерово.
Все расходы по проезду, питанию и размещению несут командирующие организации.

7. Награждение: 
Участники команд, занявших 1-3 места, награждаются медалями и грамотами Администрации города Кемерово. 
Команда-победитель награждается Кубком и грамотой Администрации г. Кемерово, команды, занявшие 2-3 места, награждаются грамотами Администрации г. Кемерово.

8. Обеспечение безопасности участников:
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, турнир проводится в спортивном зале ФГБОУ ВО «КемГУ», принятом в эксплуатацию комиссией при наличии акта технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с:
- «Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353;
- «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993г.);
- приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации №134н от 1 марта 2016 года «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» применительно к виду спорта».
ФГБОУ ВО «КемГУ» и ОО «Федерация бадминтона города Кемерово» несут ответственность за обеспечение безопасности, за организацию работ по подготовке и проведению соревнования, в том числе за:
- за соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря, мест проведения тренировок и соревнований;
- монтаж, использование и демонтаж специализированного оборудования, используемого при проведении тренировок и соревнований;
- ликвидацию неисправностей, обнаруженных на сооружении и отрицательно влияющих на проведение тренировок и соревнований;
- обеспечению мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения соревнования в целом;
- организацию безопасности в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» в месте проведения соревнований и прилегающей территории;
- за информирование Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области территориальный отдел в г. Кемерово о местах проживания и питания  иногородних спортсменов по тел./факс 36-30-32 E-mail: Kemerovo@42.rospotrebnadzor.ru; 
- организацию медицинского обслуживания в период проведения соревнования обеспечивается врачом ОО «Федерация бадминтона города Кемерово». В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении спортивных мероприятий ФГБОУ ВО «КемГУ» и ОО «Федерация бадминтона города Кемерово» руководствуются санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утвержденными действующим законодательством Российской Федерации.
Ответственность за размещение (проживание) и питание иногородних спортсменов в дни проведения соревнований несут командирующие организации и представители команд.

9. Страхование участников:
Все игроки участвуют в соревнованиях, осознавая, что организаторы соревнований не несут ответственность за возможные травмы, полученные в ходе игр. Заявка на соревнования является письменным соглашением о снятии ответственности за здоровье участника с организаторов соревнований.
Участники, не имеющие допуска врача и медицинской страховки (полис обязательного медицинского страхования), к участию в соревнованиях допускаются по расписке участника о самостоятельной ответственности при участии в соревнованиях.

10. Заявки:
Заявки по установленной форме предоставляются главному судье соревнований 27 апреля до начала судейской. Предварительные заявки на участие направлять Шляйгер Валентине Адамовне (8-913-297-74-68) и Анпиловой Надежде Евгеньевне (8-906-935-36-34) по адресу: ул. Весенняя, 10, каб.4.


Данное положение является официальным вызовом на соревнования
