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Положение
о проведении открытого чемпионата города Красноярска по бадминтону
(номер код вида спорта 0240002611Я)














г. Красноярск
2019 год

 Цель и задачи проведения мероприятия
[bookmark: bookmark1]Открытый чемпионат города Красноярска по бадминтону                       (далее – соревнования) проводится с целью развития олимпийского вида спорта «Бадминтон» в Красноярске.
В ходе проведения соревнований решаются следующие задачи:
популяризация здорового образа жизни;
повышение уровня осведомленности граждан о виде спорта «Бадминтон»;
проведение физкультурно-оздоровительного досуга;
создание сообщества игроков бадминтона;
повышение уровня физической подготовленности и спортивного мастерства участников.

 Классификация мероприятия
Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и официальных спортивных мероприятий города Красноярска на 2019 год, утвержденным приказом главного управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска от 21.12.2018 года №143 и  Всероссийским реестром видов спорта. 
Наименование и код вида спорта – «Бадминтон» 0240002611Я, в дисциплинах: 
мужской одиночный разряд  0240012611Я;
женский одиночный разряд 0240012611Я;            
мужской парный разряд 0240022611Я;
женский парный разряд 0240022611Я;
смешанный парный разряд 0240032611Я.                                    
Соревнования проводятся как личные, по олимпийской системе с розыгрышем всех мест.

[bookmark: bookmark2]Организаторы мероприятия
[bookmark: bookmark3]Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляют главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города Красноярска и Местная общественная организация «Федерация бадминтона города Красноярска» (далее – федерация).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение города Красноярска «Центра спортивных клубов» (далее – МАУ «ЦСК») и главную судейскую коллегию, утвержденную федерацией.
Главный судья соревнований – судья II категории Лямцев Павел  Владимирович, телефон  8 (950) 999-68-48. 
Главный секретарь соревнований – Лямцева Людмила Николаевна.



IV. Место и сроки проведения мероприятия
Соревнования проводятся 21-22 сентября 2019 года в спортивном зале муниципального бюджетного учреждения «Красноярский туристско-спортивный центр» (ул. 60 лет образования СССР, 17). 

V. Участники мероприятия
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2003 г.р. и старше, предоставившие полис обязательного медицинского страхования и документы, подтверждающие личность участника.
Требуемая спортивная квалификация спортсменов в соответствии с Единой всероссийской спортивной классификацией: без ограничений.
Взнос за участие в соревнованиях составляет 400 рублей с участника и используется на организационные расходы. Соревнования проводятся перьевыми воланами или пластиковыми (по соглашению участников перед началом встречи). Преимущество отдается перьевому волану. Будет предоставлена возможность приобрести воланы на месте проведения соревнований.

Программа мероприятия
	21 сентября:

	09:45 – 10:00
	– регистрация участников;

	10:00 – 10:15
	– заседание судейской коллегии;

	10:15 – 14:00
  14:00 – 19:00
	– проведение соревнований в парных разрядах.
– проведение соревнований в смешанном разряде.

	22 сентября:

	10:00 – 10:15
	– регистрация участников;

	10:15 – 10:30
	– заседание судейской коллегии;

	10:30 – 17:00
	– проведение соревнований в одиночных разрядах;

	17:00 – 18:00
	– награждение победителей и призеров соревнований. 



VII. Награждение
Победители и призеры соревнований в каждой категории награждаются медалями и дипломами. 

VIII. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.



IX. Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьба с ними.
Противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований не допускается.
Предотвращение противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревновании и борьба с ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 23.07.2013 №198-ФЗ, статья 26.2., другими федеральными законами и иными нормативными актами Российской Федерации, а так же в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими  спортивными федерациями.

X. Страхование участников
Участие в спортивном соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинала), о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника спортивного соревнования. Страхование участников спортивного соревнования может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в рамках действующего законодательства российской Федерации и субъектов российской Федерации.

XI. Условия финансирования
Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, размещение) и страхованием участников соревнований, несут командирующие организации.
В течение 5 (пяти) рабочих дней с момента окончания соревнований,  главный судья соревнований обязан предоставить в МАУ «ЦСК» отчет о проведении соревнований, с приложением всей необходимой документации (заявки, протоколы, протесты и т.д.).

XII. Заявки на участие
Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до  22:00 часов 20 сентября 2019 по телефону Pavelsport.l@mail.ru  или по тел.8-950-999-68-48.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования и основанием для командирования.


