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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении ХV открытого городского турнира по бадминтону, среди ветеранов «50&50»

1. Цели и задачи:
Соревнования проводятся с целью популяризации бадминтона в городе Кемерово и Кемеровской области, укрепления дружбы между спортсменами, пропаганды здорового образа жизни.
2. Время и место проведения:
Соревнования проводятся 14-15 октября 2023 года в г. Кемерово в спортзале ФГБОУ ВО «Кемеровский государственный университет» (ФГБОУ ВО «КемГУ») по адресу: Бр. Строителей, 47, ауд. 7125. Заседание судейской коллегии 14 октября в 08:30 в спортзале ФГБОУ ВО «КемГУ», начало соревнований в 09:00 (парный разряд 100+).
3. Организация соревнований:
Общее руководство осуществляет Федерация бадминтона города Кемерово. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на ФГБОУ ВО «КемГУ», Федерацию бадминтона города Кемерово и главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Баканов М.В. (II), заместитель главного судьи – Ратников С.А., главный секретарь – Толстикова Н.А.
4. Требования к участникам и условия их допуска:
К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие медицинский допуск, договор страхования и  игровую форму согласно правилам соревнований.
Основанием для допуска спортсмена к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсменов, с подписью врача и заверенной личной печатью и подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, отвечающей вышеуказанным требованиям).
5. Условия проведения:
Соревнования проводятся в мужском и женском одиночном разряде по четырем возрастным группам (35+, 45+, 55+, 65+); в парном разряде (группа 100+). В парном разряде принадлежность к группе определяется суммарным возрастом пары. 
Участник имеет право выступать только в одной группе одиночного разряда. По желанию участников допускается участие в группе более высокого уровня. 
Соревнования проводятся с розыгрышем всех мест, система проведения (количество групп) определяется в зависимости от количества участников в каждой возрастной группе. Расстановка участников в игровой сетке в соответствии с «Правилами проведения соревнований». 
Все участники играют своими воланами. Преимущество отдается перьевому волану более высокого класса.
6. Финансирование: 
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований за счет ФГБОУ ВО «КемГУ» и Федерации бадминтона города Кемерово. 
Расходы, связанные с награждением победителей, несет Федерация бадминтона города Кемерово.
Все расходы по проезду, питанию и размещению несут командирующие организации.
7. Награждение: 
Участники, занявшие 1-3 места во всех категориях, награждаются медалями и дипломами Федерация бадминтона города Кемерово.
8. Страхование участников:
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника команды.
Договор представляется в комиссию по допуску участников в день приезда.
9. Заявки:
Заявки по установленной форме предоставляются главному судье соревнований 14 октября до начала судейской. Предварительные заявки на участие направлять на электронный адрес: badm42@mail.ru. Для справок: Федерация бадминтона города Кемерово www.badm42.ru, сот.тел. 8-(913)-301-07-64 - Баканов Максим Владимирович.
Данное положение является официальным вызовом на соревнования
